Krajowe Zebranie Delegatów Stowarzyszenia Budowniczych Telekomunikacji, Nałęczów, 14-16.10.2011 r.
W dniach 14-16 października 2011 roku odbyło się doroczne Krajowe Zebranie Delegatów Stowarzyszenia Budowniczych Telekomunikacji. Spotkanie odbyło się w Nałęczowie, w Ośrodku Szkoleniowo-Wypoczynkowym Poczty Polskiej S.A. Organizatorem tym razem był Oddział Mazowsze SBT. 
W zebraniu uczestniczyli członkowie Zarządu Krajowego, organów statutowych Stowarzyszenia, delegaci oddziałów SBT z Katowic, Lublina, Łodzi i Warszawy, a także zaproszeni goście i prelegenci – FCA 
Sp. z o.o., FIMA Polska Sp. z o.o. oraz Pan Tadeusz Gromak z Zarządu Związku Pracodawców Mediów Elektronicznych i Telekomunikacji "MEDIAKOM". Uczestnicy otrzymali przygotowane specjalnie na tę okazję gadżety reklamowe SBT, a także materiały szkoleniowe.
Dzień pierwszy spotkania

Witając zebranych Kol. Janusz Jasiona, Prezes SBT przedstawił program spotkania oraz oczekiwane cele, takie jak możliwość wymiany wiedzy i doświadczeń uczestników, omówienie aktualnych problemów 
i wyzwań jakie stoją przed środowiskiem łączności, prezentację dorobku Stowarzyszenia w ostatnim okresie i planów dalszych aktywności oraz nawiązanie długofalowej współpracy z zaproszonymi firmami. Chwilą ciszy uczczono pamięć zmarłego przed dwoma miesiącami Kol. Jana Bajorka, byłego Prezesa SBT.
Pierwszego dnia omówiono informację na temat spraw finansowo – księgowych SBT oraz działania Stowarzyszenia w średnio i długookresowej perspektywie. Podkreślono konieczność kontynuacji współpracy z innymi instytucjami rynku telekomunikacyjnego, takimi jak Instytut Łączności czy Polska Izba Inżynierów Budownictwa. Omówiono uczestnictwo SBT w targach i sympozjach poświęconych telekomunikacji, mediom, telewizji kablowej. Przedstawiono realizowane przez członków Stowarzyszenia lub we współpracy z SBT projekty szkoleniowe, doradcze i wykonawcze. Przeprowadzono dyskusję na tematy bieżące, podczas której zaprezentowano dorobek oddziałów SBT. Przy tej okazji Prezes SBT zachęcił do organizowania cyklicznych spotkań z członkami oddziałów Stowarzyszenia i zaproszonych gości. Na zakończenie tej części spotkania Prezes SBT wręczył pamiątkowe wydawnictwa członkom SBT, którzy w ostatnim czasie wykazali się szczególną inicjatywą w rozwoju działalności i promocji Stowarzyszenia, tj. Kol. Jackowi Grodkowi, Kol. Piotrowi Zychowiczowi oraz Kol. Zbigniewowi Wasilewskiemu. Czas wolny wypełniły długie rozmowy, spacery, wspomnienia.

Dzień drugi 

Drugi dzień Krajowego Zebrania Delegatów odbywał się pod znakiem wykładów prezentowanych zarówno przez członków SBT, jak i przedstawicieli zaproszonych firm. Tematyka wykładów koncentrowała się wokół kilku wybranych zagadnień istotnych w dobie rozwoju usług medialnych i Internetu. 

Usługi te znajdują się aktualnie w centrum polityki UE, która w roku 2009 wprowadziła nowe Ramy Regulacyjne mające wspomóc i zapewnić szybki rozwój usług medialnych i Internetu w państwach UE. 
W następstwie tych regulacji UE wprowadziła finansowe instrumenty wspomagania rozwoju preferowanych inwestycji telekomunikacyjnych. Cyfrowa Agenda UE i odpowiednie programy krajowe, jak na przykład krajowy program - Cyfrowa Polska finansują takie działania, chroniąc prawa konsumenta i zapewniając wzrost konkurencji na rynku. 
Wszystkie te działania tworzą również nowe kwestie prawne, organizacyjne i techniczne, które zaczynają zajmować ważne miejsce w momencie formułowania i egzekwowania wymagań świadczenia usług. Takimi istotnymi kwestiami stają się neutralność technologiczna, czyli równe traktowanie wszystkich rozwiązań technicznych i przejrzystość informacji w ofertach, publikacjach itp. w celu zapewnienia klientowi zrozumiałych zasad funkcjonowania dostawców usług, jak i stworzenia możliwości porównywania różnych ofert.
Ostatecznie regulacje UE i krajów członkowskich razem mają służyć nadrzędnemu celowi, szybkim doprowadzeniu łącza i świadczeniu usługi na odpowiednim poziomie jakości, oczekiwanym przez klienta. 
W dobie zapotrzebowania na usługi szerokopasmowe przede wszystkim cel ten przekłada się 
na inwestowanie w infrastrukturę sieci kablowych z połączeniami światłowodem do domu użytkownika.
Mając na uwadze takie wyzwania, jakie niesie nam obecnie rynek telekomunikacyjny na Krajowym Zebraniu Delegatów SBT omawiano dwa obszary telekomunikacji: budowę infrastruktury i jej eksploatację. 
Na pierwszym wykładzie na temat „Zmiany w Prawie Telekomunikacyjnym i Ustawie o wspieraniu rozwoju usług i sieci telekomunikacyjnych” omówiono najważniejsze regulacje, wymagania i konsekwencje prawno inwestycji telekomunikacyjnych. Znalazły się tu takie kwestie, jak:

· zadania dla samorządu,
· prawo drogi, a łącza światłowodowe,

· odrębna własność elementów infrastruktury telekomunikacyjnej,

· zasady lokalizacji inwestycji oraz 
· powiązania z wymaganiami przepisów pokrewnych, jak prawo geodezyjne i kartograficzne, ustawa 
o gospodarce nieruchomościami, o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym i oczywiście ustawa prawo telekomunikacyjne.

Drugi przedstawiony temat dotyczył istotnego wycinka eksploatacji sieci i utrzymania usług szerokopasmowych. Na wykładzie p.t.„Wymagania i kontrola jakości usług internetowych w świetle nowym ram regulacyjnych UE”, rozwinięto takie zagadnienia, jak:

· aktualne regulacje i cele Komisji UE,

· ochrona konsumenta i użytkownika usług,

· dostęp do sieci Internet, a świadczenie usług Internetowych, 

· wskaźniki jakości dostępu do sieci Internet,

· realizowane projekty w Anglii i Francji,

· sieć dostępowa i warunki brzegowe, 
· parametry jakości Internetu,

· propozycje co do obowiązków operatorów, dostawców sieci i usług internetowych.
Techniczne i instalacyjne aspekty budowy infrastruktury telekomunikacyjnej omawiali z kolei przedstawiciele zaproszonych firm. I tak rozwiązania światłowodowe zaprezentował producent i dostawca sprzętu światłowodowego; dostawca kompletnej oferty osprzętu światłowodowego do budowy linii optotelekomunikacyjnych - FCA Sp. z o.o. 
Z kolei konsulting, projektowanie i wykonawstwo (top-down) systemów automatyki sterowanej dla potrzeb telekomunikacji, energetyki, transportu omawiała firma FIMA POLSKA Sp. z. o.o.  

Na zakończenie omówiono ostatnie projekty, realizowane przez SBT na rzecz Warszawskiego Metra, Wojska, czy NASK.
Przedstawione wyżej tematy pokazują niektóre tylko z całej gamy możliwości działania SBT - pozarządowej jednostki typu „non-profit” - poprzez swoich członków, ekspertów szerokiego obszaru telekomunikacji i usług IT - począwszy od usług konsultingu, doradztwa prawno- technicznego poprzez szkolenia, wykonywanie projektów, aż do prowadzenia nadzorów inwestycyjnych, utrzymania i eksploatacji sieci i obiektów, w tym pomocy w obsłudze prawnej obrotem zasobami i prawami. 

Usługi SBT kierowane są do szerokiego grona podmiotów działających na rynku krajowym, w pozostałych krajach UE, jak i w krajach stowarzyszonych bądź kandydujących do grona państw UE. 
Zwieńczeniem drugiego dnia obrad była uroczysta kolacja, zorganizowana w uroczym Pensjonacie „Ewelina”, w którym w latach 1900-1910 mieszkał i tworzył Bolesław Prus. W trakcie kolacji zaproszonym firmom, sponsorom zostały wręczone specjalne podziękowania.

Dzień Trzeci

Ostatni dzień poświęcony był sprawom bieżącym członków SBT, wolnym wnioskom, propozycjom dalszych planów i przełożenia na konkretne działania tematów poruszanych podczas spotkania. Ustalono, że kolejne Krajowe Zebranie Delegatów będzie organizowane przez Oddział w Lublinie.
Spotkanie, zorganizowane w obiekcie Poczty Polskiej S.A., zostało uświetnione przekazaniem uczestnikom oraz zaproszonym gościom, dzięki życzliwości Biura Promocji i Marketingu Korporacyjnego PP S.A., atrakcyjnych, pamiątkowych wydawnictw filatelistycznych. Przy tej okazji Kol. Artur Krysztofiak przedstawił zebranym ofertę usług realizowanych przez Pocztę, będącą częścią szeroko rozumianego środowiska łączności, oraz zaprosił do korzystania z bazy wypoczynkowo-skoleniowej. Otrzymane, pamiątkowe wydawnictwa z pewnością będą przypominać o kolejnym udanym spotkaniu delegatów SBT.
