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Szanowni Państwo, 

Po raz drugi mam zaszczyt spotkać się w Lublinie z gośćmi i wystawcami, reprezentującymi uczestników rynku telekomunikacyjnego, podczas kolejnej edycji Targów Technologii Szerokopasmowych INFOSTRADA, których patronat branżowy objęło reprezentowane przeze mnie  Stowarzyszenie Budowniczych Telekomunikacji (SBT).

SBT jest organizacją non profit, której wiodącym celem jest aktywne wspieranie i integrowanie środowiska telekomunikacyjnego w interesie klientów, producentów materiałów i urządzeń telekomunikacyjnych, operatorów oraz firm specjalizujących się w projektowaniu i budowie sieci telekomunikacyjnych. W ramach naszej działalności opiniujemy akty normatywne w dziedzinie telekomunikacji, budownictwa, wspieramy rozwój konkurencji, czynnie uczestniczymy w rozwoju sieci telekomunikacyjnych, szczególnie poprzez promowanie innowacyjnych rozwiązań budowy sieci w terenach wiejskich i o niskim stopniu zurbanizowania.

Stowarzyszenie prowadzi Ośrodek Szkolenia ,Rzeczoznawstwa i Postępu Technicznego dostosowując swój program do zmieniających się potrzeb  środowiska związanego z budownictwem, usługami i prawem   telekomunikacyjnym.

SBT zrzesza  członków z terenu całego kraju związanych ściśle z rynkiem telekomunikacyjnym, biorących czynny udział we wdrażaniu nowych technologii i norm prawnych regulujących ten rynek.

Wspieramy przedsiębiorców, ale także samorządy terytorialne  prowadzące działalność telekomunikacyjną poprzez dostarczanie niezbędnej informacji  w zakresie regulacji prawnych, rozwoju nowych technologii znajdujących zastosowanie w telekomunikacji, a także w przygotowaniu postępowań zgodnych z prawem zamówień publicznych na wyłonienie wykonawców infrastruktury telekomunikacyjnej 

Właśnie dla wyżej wymienionych przyczyn sprawowanie patronatu nad Targami Technologii Szerokopasmowych INFOSTRADA 2012 jest dla nas zarówno wyróżnieniem jak i obowiązkiem. 

Jestem głęboko przekonany że obecna edycja targów  w Lublinie przyczyni się do nawiązania wielu owocnych kontaktów, pomiędzy firmami  reprezentującymi dostawców, wytwórców sprzętu i urządzeń oraz wykonawców sieci telekomunikacyjnych, a samorządami terytorialnymi,  które korzystając z funduszy europejskich,  budują sieci szerokopasmowe umożliwiające dostęp do szerokopasmowego Internetu dla lokalnej społeczności.
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